

## Protokoll från förvaltningsgrupp

### Närvarande:

#### Arbetsgivare

Susanne Leinsköld, tf  
stadsdelsdirektör  
Britt Karlsson, Förskola och fritid  
Lena Thorson, Socialtjänsten  
Charlotte Goliath, Administrationen  
Thomas Algotsson, HR-specialist  
Helena Sköld, HR-specialist

#### Anmält förhinder:

Andreas Thorstensson, Äldre och  
funktionshindre  
Anneli Hilmersson, Medborgarservice

#### Facklig organisation:

Irene Holm, kommunal  
Karin Modigh, Lärarförbundet  
Birgitta Naess, SACO  
Shahira Megahid, SACO/SSR

#### Anmält förhinder:

Charlotte Andersson,  
Kommunal  
Pia Lejkemo, Vårdförbundet  
Olle Petterson,  
Lärarförbundet Skolledare  
Karin Wrannvik, Ledarna  
Anette Petersson, SACO/SSR  
Christian Juntunen, Vision  
Anders Bengtsson,  
Lärarförbundet

**Tidpunkt och lokal:** 2016-01-21, Bodholmsplan 2, pl. 8 Stora Sky.

Justeras:

.....  
Susanne Leinsköld, Ordförande

.....  
Irene Holm, Kommunal

.....  
Karin Modigh, Lärarförbundet

.....  
Shahira Megahid, SACO/SSR

### **1. Dagordningens godkännande**

Dagordningen godkändes med tillägg för nyttillkommen fråga om gemensam upphandling av broddar. Frågan läggs in under övriga frågor.

### **2. Vald sekreterare och justerare**

Till sekreterare valdes Thomas Algotsson. Till justerare valdes Irene Holm, kommunal, Karin Modigh, Lärarförbundet och Shahira Megahid, SACO/SSR

### **3. Uppföljning av föregående protokoll**

Inga synpunkter framkom.

### **4. Arbetsmiljö och personalfrågor**

Arbetsmiljö och hälsa, jämställdhet och mångfald, personalfrågor  
- Lönerrevisionen 2016 (information)

Thomas Algotsson informerade om att tidplanen för lönerrevisionen i Skärholmen är fastställd för alla grupper utom för kommunal och lärarförbundet. Utbetalning av nya löner planeras till april. Han sa vidare att processen i stort kommer att följa det som gällt föregående år. Nästa steg är att berörda fackförbund kommer att kallas till planeringsmöten.

### **5. Facklig information**

Inget fanns att rapportera om.

### **6. Genomgång av nämndhandlingar**

Handlingar om ärenden till nämnd finns att tillgå på <http://insynsverige.se/stockholm-skarholmen>

Charlotte Goliath kommenterade bokslutsrapporten och sa bland annat att man räknar med att förvaltningen hamnar på ett överskott om 6,8 Mkr, men att det skiljer mellan olika avdelningar. Exempelvis har situationen inom barn-och ungdomsenheten medfört en tyngre ekonomisk belastning än vad som prognostiserats, men som delvis uppvägs av överskott inom förskolan.

- Birgitta Naess, SACO konstaterar med anledning av skrivning i VB 2015 att andelen medarbetare som inte upplever sig vara

diskriminerade ligger något lägre jämfört med inom övriga förvaltningar. Helena Sköld säger att åtgärder mot diskriminering är en prioriterad fråga inom stadsdelsförvaltningen och finns med i mångfalds- och jämställdhetsplanen. Det hälsomaterial som förvaltningen tagit fram i samverkan med Previa innehåller även delar som syftar till att arbetsgrupper ska uppmärksamma förekomst av diskriminering. Susanne Leinsköld sa att det värdegrundsarbete som förvaltningen kommer att arbeta vidare med under året också har bäring på det förebyggande arbetet mot diskriminering. Vidare sa Thomas Algotsson att den nya föreskriften om ”Organisatorisk och social arbetsmiljö” som börjar gälla 31 mars innehåller en starkare skrivning för hur arbetet mot diskriminering på arbetsplatser ska bedrivas.

- Karin Modigh, Lärarförbundet ville betona betydelsen av att stadsdelsförvaltningen aktivt arbetar med att hitta nya former för att kunna rekrytera förskollärare, t ex genom att ta del av goda exempel från andra förvaltningar. Britt Karlsson säger att förvaltningen trots stora ansträngningar ännu inte nått målet för andelen förskollärare inom förskoleverksamheten. Hon konstaterar att detta är ett stort problem inom hela staden. En del i satsningarna är att skapa en bra verksamhet som kan locka förskollärare att välja Skärholmens förskolor.

## 7. Förvaltningsfrågor

Planering och uppföljning, kvalitet och utveckling, ekonomi och budget  
Charlotte Goliath meddelade om att hon kommer att börja på arbetsmarknadsförvaltningen den 14 mars. Rekrytering av efterträdare är påbörjad. Birgitta Naess, SACO undrade vilka rutiner som stadsdelsförvaltningen har i anslutning till rekrytering av nya chefer. Bland annat om möjligheter för de fackliga organisationerna att träffa flera av kandidaterna, och att få ta del av kravprofilerna. Thomas Algotsson sa att rutinen är att berörda fack erbjuds möjlighet att träffa den kandidat som förvaltningen kommer att föreslå.

## 8. Verksamhetsfrågor

Aktuella frågor från/till samverkansgrupper eller APT

Lena Thorson informerade om att man samverkat frågan om att frångå grundprincipen om krav på socionomutbildning vid tillsättning av socialsekreterare. Birgitta Naess sa att man värnar om att kravet på socionomexamen ska finnas kvar då det annars finns risk för att yrket utarmas och att klienters rättssäkerhet äventyras. Lena Thorsson sa att man i detta enskilda fall gjort ett undantag.

## 9. Övriga frågor

- Medverkan i gemensam upphandling (beslut)

Arbetsgivaren (Charlotte Goliath) informerade om att stadsdelsförvaltningen har för avsikt att fatta beslut om att ge fullmakt till socialförvaltningen att företräda Skärholmens vid medbestämmandeförhandling avseende platser för ensamkommande flyktingbarn som söker asyl. Shahira Megahid, SACO/SSR frågade om det finns planer inom förvaltningen om att tillsätta en referensgrupp. Charlotte Goliath sa att det finns en kontaktperson utsedd inom förvaltningen. De fackliga parterna hade inget att erinra mot förslaget.

-Medverkan i gemensam upphandling (beslut)

Arbetsgivaren (Charlotte Goliath) informerade om att förvaltningen har för avsikt att fatta beslut om att ge fullmakt till Äldreförvaltningen att företräda Skärholmens stadsdelsförvaltning vid medbestämmandeförhandling för ramavtalsupphandling av broddar/halkskydd. De fackliga parterna hade inget att erinra mot förslaget.

-Birgitta Naess, SACO frågade om nämndledamöter delges förvaltningsgruppsprotokoll. Charlotte sa att inga separata utskick görs, men att det är ett bra uppslag och att man avser att se över på vilket sätt detta kan ordnas.

## 10. Nästa förvaltningsgrupp

- Den 18 februari 2016, kl. 09:00-11:00, Bodholmsplan 2, pl. 8 Stora Sky.

Senast 10 dagar före möte ska mötesdeltagare inkomma med punkter till agendan.

## 11. Mötet avslutas

Mötet avslutades.

Vid anteckningarna Thomas Algotsson

Bilagor:

1. Underlag ramavtalsupphandling avseende platser för ensamkommande flyktingbarn som söker asyl
2. Underlag ramavtalsupphandling avseende ramavtalsupphandling för broddar/halkskydd

